



Утверждаю

Директор колледжа

Прейс Галина Владимировна

27.08.2014

УЧЕБНЫЙ ПЛАН

основной профессиональной образовательной программы

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Тюменской области "Голышмановский агропедагогический колледж"

наименование образовательного учреждения (организации)

среднего профессионального образования

051001

Профессиональное обучение (по отраслям). Механизация сельского хозяйства

код

наименование специальности

по программе углубленной подготовки

на базе

среднего общего образования

квалификация:

52. Мастер производственного обучения, техник

форма обучения

Заочная

Нормативный срок освоения ОПОП

4г 10м

год начала подготовки по УП

2014

профиль получаемого профессионального образования

технический

при реализации программы среднего (полного) общего образования

Приказ об утверждении ФГОС

от 10.11.2009

№ 574

ПОЯСНЕНИЯ К УЧЕБНОМУ ПЛАНУ

Настоящий учебный план разработан на основе федерального государственного образовательного стандарта по специальности среднего профессионального образования 051001 Профессиональное обучение (по ораслям), утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ № 574 от 10 ноября 2009 года, утвержденным Министерством юстиции РФ 8 декабря 2009 года, регистрационный № 15451, локальных актов колледжа.

Начало учебного года - 1 сентября. Годовой бюджет времени составляет: 8 недель-каникулы, сессия на 3,4,5 курсах - 6 недель, на 6,7 курсе - 5 недель, остальное время-самостоятельное изучение материала. На последнем курсе преддипломная практика - 4 недели, государственная (итоговая) аттестация-6 недель.

Основной формой организации образовательного процесса является лабораторно-экзаменационная сессия. Сессия включает в себя: обязательные, учебные(аудиторные) занятия (обзорные, установочные, практические занятия, лабораторные работы, курсовые работы), промежуточную аттестацию, консультации и дни отдыха. Продолжительность сессии 40 календарных дней, разделенных на две части: осенняя сессия и весенняя сессия. Сессии проводятся в соответствии с графиком учебного процесса и рабочим учебным планом.

На обязательные учебные (аудиторные) занятия в учебном году отводится 160 часов. Продолжительность обязательных аудиторных занятий не превышает 8 учебных часов в день.

При проведении лабораторных и практических занятий группа разбивается на подгруппы численностью не менее 8 человек.

Курсовые работы выполняются в соответствии с письмом Минобразования РФ "О рекомендациях по организации выполнения и защиты курсовой работы (проекта) по дисциплине в образовательных учреждениях среднего профессионального образования" от 05.04.99 № 16-52-55 нн/16-13. за счет времени, отводимого на изучение дисциплины и в объеме, предусмотренном рабочим учебным планом.

Промежуточная аттестация включает в себя: экзамены, квалификационные экзамены, зачеты, дифференцированные зачеты, итоговые письменные контрольные работы, домашние контрольные работы, курсовые работы. Формы, порядок проведения текущего контроля и промежуточной аттестации определяется локальным актом колледжа. Количество экзаменов в учебном году не более восьми, количество зачетов и дифференцированных зачетов не более десяти.







Консультации по всем дисциплинам, изучаемым в течение учебного года, планируются из расчета 4 часов в год на каждого студента и могут проводиться как в период сессии, так и в межсессионный период. Консультации могут быть групповыми и индивидуальными.

Производственная и учебная практики реализуются в объеме, предусмотренном для очной формы обучения и подтверждается документами соответствующих организаций (по профилю подготовки). Формы отчета по практикам определяются локальным актом колледжа. Формой аттестации по учебной практике является зачет, по производственной практике- дифференцированный зачет. При проведении всех видов практик руководствоваться локальным актом колледжа.

Преддипломная практика является обязательной для всех студентов, производится после последней сессии и предшествует государственной (итоговой) аттестации. На прохождение преддипломной практики отводится 4 недели.

Государственная (итоговая) аттестация осуществляется в виде подготовки и защиты дипломной работы. На подготовку дипломной работы отводится 4 недели, на защиту -2 недели. Порядок подготовки и защиты дипломных работ определяется локальным актом колледжа.

Согласовано

Заместитель директора по учебной работе		Н.Н.Диль
Председатель ЦМК физической культуры и спорта		М.М.Педченко
Председатель ЦМК педагогики и психологии		Л.В. Шмелева
Председатель ЦМК естественно-научных дисциплин		Л.Г.Пономарева
Председатель ЦМК социально-гуманитарных дисциплин		Т.А.Павленко
Эксперт из числа работодателей, главный специалист управления развития АПК Голышмановского муниципального района		Н.Ф.Кочнев

